
 

 

 La Hulpe, le 19 octobre 2020 
 

Ordre du jour du Conseil Communal du 27 octobre 2020 

Séance publique 
  
SECRETARIAT GENERAL 
 

(1) Procès-verbal de la séance du 1 octobre 2020 - Approbation 
 

(2) Service secrétariat général - Interpellation citoyenne. 

SERVICES EXTERIEURS - ADMINISTRATION 
 

(3) Service Éducation et Citoyenneté - Conseil Consultatif Communal des Aînés (CCCA) 
- Motion "Fracture bancaire" commune aux CCCA de La Hulpe, Lasne et Rixensart - 
Approbation.  

DIRECTEUR GENERAL 
 

(4) Directeur général - Drève de la Ramée - Auteur de projet - Autorisation ester en 
justice 

SERVICE SECRETARIAT BOURGMESTRE 
 

(5) Affaires générales - CREASHOP PLUS - candidature retenue - pour information 

SERVICE FINANCES 
 

(6) Finances - Vérification de l'encaisse communale - Exercice 2020 (1er et 2ème 
trimestres) - Communication 

 

(7) Finances - Modification budgétaire n°2/2020 - Services ordinaire et extraordinaire - 
Approbation 

SERVICE TRAVAUX 
 

(8) Service travaux - Extension du dépôt communal - Auteur de projet - Approbation des 
mode et conditions de passation du marché. 

 

(9) Travaux - Conception et construction de 2 logements: 1 logement de « transit » et 1 
logement « ainé »- Justice Broquet - Mode et conditions de passation du marché - 
Approbation. 

CADRE DE VIE - URBANISME 
 

(10) CE201027 - Cadre de Vie - 2020-102 - AC LA Hulpe - avenue Justice Broquet - 
parcelles C 107 D2 - 111/02 - logements de transit et personnes âgées - Approbation. 

 

(11) Service Cadre de Vie - dossier 2018-032 - maison du Garde - chaussée de Bruxelles 
109 - baux - accord de principe 

SERVICES EXTERIEURS - ENSEIGNEMENT - RH 
 

(12) Services Extérieurs - Enseignement fondamental - École communale "Les Colibris" - 
Engagements hors crédits budgétaires - Transports scolaires pour les piscines - 
Ratification 

SERVICES EXTERIEURS - ADMINISTRATION 
 

(13) Finances - Tutelle spéciale d'approbation sur les actes des CPAS - Budget 2020 - 
Modification budgétaire n°1 - Services ordinaire et extraordinaire - Approbation 

SERVICES EXTERIEURS - ENSEIGNEMENT - RH 
 



 

 

(14) Services Extérieurs - Enseignement fondamental - École communale "Les Lutins" - 
Engagements hors crédits budgétaires - Transports scolaires pour les piscines - 
Ratification 

SERVICES EXTERIEURS - ADMINISTRATION 
 

(15) Services extérieurs - Conseil consultatif communal de la jeunesse - Liste des 
candidats - Approbation 

 

Séance à huis clos 

  
SERVICE DU PERSONNEL 
 

(16) Personnel - Service administratif travaux -, Chef de bureau technique - Demande d'un 
congé de disponibilité pour convenance personnelle - Approbation 

 

(17) Personnel - Service travaux - Nomination à titre définitif d'un ouvrier qualifié jardinier 
D2 statutaire à temps plein  

SERVICES EXTERIEURS - ENSEIGNEMENT 
 

(18) Services extérieurs - Enseignement fondamental - Structure organisationnelle au 1er 
octobre 2020 

 

(19) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - FLA et primo-
arrivants 2020-2021 - Désignation d'une institutrice primaire temporaire non prioritaire 
4p à charge de la FWB - - Ratification 

 

(20) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - Désignation 
d'une institutrice primaire temporaire non prioritaire 6p à charge de la FWB 2020-2021 
-– Ratification 
 

 

(21) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - Désignation  
 
d'un maître spécial de religion protestante temporaire non prioritaire 3p à charge de la 
FWB 2020-2021 - Ratification 

 

(22) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - Désignation 
d'une institutrice maternelle 13p à charge de la FWB - Augmentation du cadre - 
Ratification 

 

(23) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - Désignation 
d'une institutrice primaire 3p à charge de la FWB 2020-2021 - Ratification 

 

(24) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - FLA et primo-
arrivants 2020-2021 - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire non 
prioritaire 1p à charge de la FWB - - Ratification 

 

(25) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - FLA et primo-
arrivants 2020-2021 - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire prioritaire 
11p à charge de la FWB - - Ratification 

 

(26) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - FLA et primo-
arrivants 2020-2021 - Détachement d'une institutrice maternelle définitive 5p à charge 
de la FWB - Ratification 

 

(27) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Colibris" - Annulation 
d'une disponibilité pour convenance personnelle 2 jours  

 

(28) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Lutins" - Aide 
spécifique à la direction 5p à charge de la FWB - Ratification 



 

 

 

(29) Services extérieurs - Enseignement fondamental - Mise en disponibilité pour cause de 
maladie - Ratification 

 

(30) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Lutins" - Désignation 
d'une institutrice maternelle 26p à charge de la FWB en remplacement Ratification 

 

(31) Services extérieurs - Enseignement fondamental - École "Les Lutins" - Désignation 
d'une institutrice maternelle 26p à charge de la FWB en remplacement - Ratification 

 

(32) Services extérieurs - Enseignement secondaire artistique à horaire réduit - Démission 
d'une surveillante-éducatrice  

Le Directeur général, Le Bourgmestre 
  
  
  
  
  
(s) Thierry Godfroid (s) Christophe Dister 
 


